
 
 

            

COMMISSION DES ARBITRES 
PROCÈS-VERBAL N° 17 

INDISPONIBILITES TREVE HIVERNALE (JANVIER 2025) 
 
Si vous le souhaitez, pensez à vous mettre indisponible durant la Trêve Hivernale de janvier 2025, car il y aura 
des matchs en retard potentiellement à arbitrer.  

DYSFONCTIONNEMENT PORTAIL DES OFFICIELS  

La commission d’arbitrage vous alerte sur le dysfonctionnement actuel du portail des officiels (non-apparition 
de vos désignations ou de vos rapports). 
Si jamais vous avez une désignation qui disparaît, merci de contacter le président de la Commission en arbitrage 
ou la commission par mail. 
Pour le bon fonctionnement, merci de vous déconnecter de l’application et de vous reconnecter. 
 
RAPPEL DU RESPECT CONSIGNES DES TENUES 
 
Nous vous rappelons que vous devez respecter, quelles que soient les compétitions et catégories, les règles 
suivantes : 

• Le Sous-maillot des joueurs doit être de la même couleur que les manches du maillot, y compris pour 
le gardien de but. 

• L'Arbitre ne doit pas avoir de Sous-maillot qui n'est pas de la même couleur que son maillot arbitre. 

La commission vous informe que tout Arbitre qui ne respectera pas ces directives, se verra retirer 1 point à son 
classement et en cas de récidive, une décision sera prise par la commission des arbitres. 
 
Nous comptons sur l’ensemble des Arbitres (Adultes et Jeunes) pour un arbitrage uniforme. 

PERMANENCE ARBITRALE DU WEEK-END DES  07 & 08/12/2024 

 • BRUNEL NICOLAS (06.70.31.54.43). Merci de contacter, à partir du samedi matin, uniquement la personne 
de permanence pour tout problème lié à l'arbitrage, et non votre désignateur. 
 
 
INFORMATION U13 
 
La Commission arbitrage vous informe qu’à partir du week-end du 7 décembre, des Arbitres seront désigné sur 
les matchs U 13 D1 en fonction des effectifs des officiels. 
 
Le tarif sera unique de 55 € (frais de préparation et frais de déplacement compris) merci aux clubs et aux 
arbitres d’en prendre note. 
 
 



 
 

            

RECYCLAGE DES ARBITRES - ASSISTANTS AGREES LIGUE & DISTRICT + LES ARBITRES FEMININES  
 
Le recyclage des assistants (AAL & ADD) et des arbitres féminines (toutes catégories) se déroulera le samedi 07/12. 
Rendez-vous à 8:00 (au stade des Combes à Guilherand Granges), en tenue sportive (crampons et tenue adaptée 
aux conditions météorologiques). Ceux qui ont des drapeaux merci de les apporter, ainsi que vos sifflets et 
cartons.  

Merci de prévoir le nécessaire de douche.  

Nous irons ensuite en salle au District, pour différents modules de formation.  

La formation se terminera à 13:00. 

Votre présence est obligatoire. Toute absence entrainera un retrait de 10 points sur la note « comportement ».  
sauf en cas de mail d’excuse justifier avant ce samedi 07 décembre, attention en cas d’absence  votre présence 
sera obligatoire eu rattrapage le samedi 29 mars 2025 

Voici les arbitres convoqués – présence obligatoire : 
 
Assistants Agrées Ligue 
ABACHKIA Saber 
AI BTAL Najim 
AROUI Hamouda 
BENDJEDDA Hakim 
BOURDEUX Clément 
DELORME Lucie 
EL HADDIOUI Jalal 
GALOYAN Arthur 
RODRIGUES DE OLIVEIRA Joao 
 
Assistants District 
AJJANI Rachid 
BAGHOUGHI Aziz 
BEATTIE Elliot 
CHABBAT Maurice 
CHAZALON Émilien 
GRASSET Guilhaume 
HAFSOUNI Maher 
LOMBARD Loïc 
MONTROT Michaël 
MORET James 
PEGUET CERRO Chloé 
PERDRIOLE Raphaël 
ROUBI Frédéric 
 
Féminines (toutes catégories) 
 
BOUABID Selma 
BOUSHABA Jasmine 



 
 

            

CASAGRANDE Christelle 
CHEVAL Fanny 
GIRY Maely  
HERMANN Magalie 
KELAI Linda 
VALENTIN Éloïse 
 

Présence obligatoire  
                                       
CALENDRIER PROVISIONNEL TECHNIQUE SAISON 2024/2025 

  DÉCEMBRE 

Samedi 07 : Recyclage AA + FEMININES (Toutes catégories) – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) (Stade des Combes)  
– 8h à 13h 

            JANVIER 

Samedi 18 : Recyclage D1/D2- GUILHERAND-GRANGES (DDAF) (Stade à définir) – 8h à 18h 

Samedi 25 et Vendredi 31: FIA Adultes – DDAF – 8h à 18h 

            FÉVRIER 

Samedi 01 : FIA Adultes – DDAF – 8h à 18h 

Samedi 01 : Rattrapage Tests Physiques (Lieu à définir) – 10h à 11h 

?? : FIA Jeunes & Adultes – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) – 

Samedi 08 :  Recyclage D3 – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) (Stade à définir) – 8h à 13h 

Samedi 15 : Recyclage JAD – à définir (secteur nord) – 8h à 13h 

Samedi 22 : Recyclage JAD – à définir (secteur sud) – 8h à 13h 

Lundi 24 au Jeudi 27 : FIA Jeunes & Adultes – CHATUZANGE LES GOUBET – 8h à 18h (Adultes) / Internat Jeunes 

        MARS 

Samedi 01 : FIA Jeunes & Adultes – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) – 9h30 à 12h30 

Samedi 15 : Recyclage D4 – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) (Stade à définir) – 8h à 13h 

Samedi 29 : Rattrapage Recyclage – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) (Stade à définir) – 8h à 13h 

    MAI 

Vendredi 23 : FIA Jeunes & Adultes – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) – Séance n° 8 – 19h à 23h 
 
 
 



 
 

            

 
COURRIERS DES ARBITRES 
 • VALENTIN Éloïse : Envoi d'une Attestation sur l'Honneur lu et noté.  

 • ROUBI Frédéric : Courriel lu et noté. La C.D.A. bon courage ainsi qu'un bon rétablissement. 

 • BILLON Philippe : Envoi d'un Certificat Médical. Bon rétablissement. 

 • SAUZEAT Evan : Envoi d'un Certificat Médical. Bon rétablissement. 

 • DELORME Lucie : Envoi d'un Certificat Médical. Bon rétablissement. 

 • VIOUGEAS Vincent : Envoi d'un test à l'effort lu et noté. 

 • BEATTIE Elliot : Courriel lu et noté.  

 • CHAABANE Medhi : Envoi d'une Attestation sur l'Honneur lu et noté.  

 • GHARIBIAN Stéphane : Courriel lu et noté 

COURRIERS DES CLUBS 
 • US ANCÔNE : Courriel lu et noté. Remerciements. 

 

                               Président CDA                                                             Le Secrétaire CDA                                                                       
    Nicolas BRUNEL                                                         Jean-Baptiste RIPERT 

 

        

                                               

                               


